

联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存600得180钜惠

大兴学习之风 增强执政能力

薛城提升学习力开启转型新境界

本报薛城讯 近年来,薛城区以“提升学习力,开启新境界”为主题,大兴学习之风,紧紧围绕增强领导干部的执政能力建设,为推动发展汇聚了正能量。干部带头学习,该区委常委带头参加学习、带头调查研究、带头记读书笔记、带头撰写理论文章。在学习要求、学习纪律、学习标准上自觉为各级机关干部作示范、作表率。在此基础上,推出了科级干部带动车、委托学校专题学、高级

研修提升学“学习套餐”工程,引导各级机关干部立足实际、自主选择,有力地提升了学习效果。创新学习培训方式。该区坚持每2个月举办一次区委理论中心组读书会,每季度举办一次区委区政府“领导讲坛”。今年以来,已连续举办读书会5场,开办领导讲坛7场,进一步提高了领导干部的理论素养和政策水平。同时,每两月举办一次高规格理论学习报告会,并把每场报告

会实况刻录成光盘,免费发放到基层拓展学习。目前,已邀请清华大学、社科院、浙江大学等高层专家举办了5场报告会,培训科级干部2000余人次。从4月起,薛城区在复旦大学、浙江大学连续举办四期高端专题研修班,组织190余名村居党支部书记、镇街管区书记到江苏江阴进行了为期一周的封闭培训,选拔20名优秀党支部书记到浙江嘉兴挂职锻炼2个月……农村基层干部异地

高端培训工作全面展开。薛城区还积极探索和建立干部学习培训的监督、检查和评估体系,制定了干部学习培训的质量评估制度和标准,要求每位参训学员都要围绕培训主题,形成有观点、有思路、有深度的“千字文”,并统一汇编成册,互相学习交流,进一步增强和放大了培训效果。同时还把干部参加学习培训情况、理论联系实际的能力与干部年度考核结合起来,作为评价、选拔和使用干部的重要

依据,有力地促进了学习活动的纵深发展。学习之风迅速激活了全区干部跨越赶超的潜能,成为推动全区转型发展的强力引擎。今年上半年,该区主要经济指标均列全市前三位,多数指标呈现两位数增长,全区实现GDP157.7亿元、地方财政收入6.3亿元、固定资产投资79.3亿元,分别列全省第44位、69位和50位,驶入了转型崛起的快车道。(王立雪 万照广 李翔)

确保完成重点党报党刊发行任务

本报讯 11月1日,2014年度全省重点党报党刊发行工作视频会议召开。市委常委、宣传部长张宝民在枣庄分会场出席会议。会议强调,党报党刊是党的重要宣传思想阵地,党报党刊的发行工作也是联系群众、服务群众的重要载体。全省各级党组织要高度重视,提高思想认识,落实工作责任,完成好2014年度重点党报党刊发行任务。要确保重点党报党刊稳定增长,推进发行机制创新。重点党报党刊发行不能随意扩

大范围。任何单位、部门不得以任何形式向基层摊派上级部门和本部门自办的报刊,不准借助行政力量下达硬性征订指标、强行摊派,严禁以任何名义和借口搞基层干部群众集资订阅,既要完成应订任务,又要让基层和群众满意。在确保重点党报党刊稳定增长的同时,各级要切实转变工作作风,回应基层关切,减轻群众负担,把党的群众路线教育实践活动成果体现到党报党刊发行工作中。(张运永 杨晓斐)

扎实推进创建“工人先锋号”活动

本报讯 11月1日,全市深化创建“工人先锋号”活动暨加强班组建设现场推进会召开。会上传达了全省群众性安全生产工作推进会精神,枣庄供电公司、市城市公共交通总公司、山东丰源远航煤业有限公司北徐楼煤矿工会分别作了典型发言。会议指出,创建“工人先锋号”,加强班组建设是一项重要的基础性工作,各级工会组织要充分认识深化创建“工人先锋号”活动和加强班组建设

的重要意义。要打造工作品牌,努力把“工人先锋号”塑造成为引领职工建功立业的旗帜;要完善机制,丰富内容,把班组建设成为职工施展才华的阵地,把劳动竞赛发展成激发职工创造活力的载体;要加强组织领导,创新工作方法,强化分类指导,切实保证创建“工人先锋号”活动和班组建设取得新成效;要选树先进典型,加大舆论宣传,推动创建“工人先锋号”活动创新发展。(记者 刘明 通讯员 李易)

滕州:“一卡通”保农民工工资无拖欠

本报滕州讯 “有了‘一卡通’,再也不愁拿不到工钱了!”近日,建筑工人李正军领到实名制“一卡通”后欣喜地说。这是滕州市从源头上杜绝建筑领域内拖欠农民工工资采取的新举措。为解决拖欠工程款和农民工工资问题,有效消除“前清后欠”现象,滕州市出台了《关于完善长效机制预防拖欠建设领域农民工工资的通知》,严格执行工资储备金和保证金制度,新开工项目按照合同总价的2%缴纳工资保证金。同时,强化劳动用工和劳务分包的合同管理,推行劳务用工实名制和“一卡通”信息管理系统

,实现了对持证上岗、工资发放等信息的实时监控,首批20个项目10000张考勤卡和工资卡将于年底前发放完毕。该市还联合人社、住建、发改等部门,积极解决劳资纠纷案件。同时,开通投诉举报“绿色通道”,目前已受理举报投诉案件36起,下达整改通知书16份,均在法定时限内有效解决。按照“横向到边、纵向到底、覆盖全市”的要求,该市建成三级劳动保障监察网格21个,并强化“联合执法”和“一体执法”,开展农民工工资支付、人力资源市场秩序等专项检查活动,追发拖欠工资320万元。(记者 李明 通讯员 曲献峰)



黄姜喜获丰收

11月2日,市中区税郭镇大岭村姜农在收获鲜姜。霜降前后,正是黄姜收获期,市中区2万亩黄姜今秋喜获丰收,姜农们纷纷收获鲜姜投放市场。据了解,今年黄姜价格达到每公斤9元,较往年提高10倍左右。(黄加芳 摄)

要安全更要健康

蒋庄煤矿万元奖励“无尘化区队”

本报讯 “生产单位的综采一区、回收工区各获得10000元奖励,井下辅助单位的物料工区获得5000元奖励,综采二区、掘进二区各罚款10000元,运搬工区扣罚5000元。”近日,枣矿集团蒋庄煤矿公布了六月份“一通三防”管理上水平考核情况,该矿干部职工第

一时间在内部网页了解了考核结果。这是该矿打造“无尘化矿井”,实施区域化治理的一项重要措施。蒋庄煤矿在创建“无尘化矿井”活动中,对井下工作面、巷道等施工地点实施区域化治理,建立健全区域防尘工作标准,各单位明确一名管理人员主抓综合防尘工

作,并设专职防尘员负责所辖范围内的综合防尘,形成全方位、全覆盖的管理体系。工作中,该矿一改以往“井下生产粉尘难免”、“黑脸矿工就是优秀矿工”的定式思维,大力宣传“通风无小事”、“要安全更要健康”的通风安全理念。今年以来,先后组织开展了以装、转、卸载点喷雾

专项治理,管路花接整治、细短短管注水标准、采煤工作面喷雾专项治理等为主要内容的“一月一主题”活动。仅二季度该矿就组织静态检查17次,查出综合防尘方面的问题494条,罚款17150余元,有效调动了全员抓好综合防尘工作的积极性和主动性。(田兵 刘磊)

薛城区最大农贸市场升级改造

本报薛城讯 近日,记者获悉,薛城区正对该区最大的农贸市场——四季春市场进行升级改造,将全力打造群众满意的综合性农贸市场。据悉,四季春市场始建于2002年,2004年投入使用,是目前薛城区最大的集水果批发、蔬菜、水产、肉禽类等批零一体的综合性农贸市场,经营面积35000余平方米,经营商户达800余户。伴随着中心城区人口的不断增加,市场基础设施老化,乱搭乱建、乱扯乱挂、占道经营等现象日益突出,周边环境既差又存在消防安全隐患。为此,经过多方考

察论证,薛城区以“消除安全隐患,改善市场环境”为目的,计划投资1000余万元,将集中整治与长效管理相结合,全面提升市场管理水平。升级改造后的四季春市场将实现市场环境整洁、功能完善、设施健全、管理规范,努力营造公平、卫生、安全、放心的购物环境,全力打造广大群众满意的综合性农贸市场。预计升级改造将在12月底完成。目前,四季春市场200余家经营商户自行拆除违章建筑,升级改造工作进展顺利。(记者 徐光 通讯员 王耀甘东)

山亭加大扶持力度 推进示范镇建设

本报山亭讯 今年以来,山亭区突出规划引领,加强政策扶持,积极助推示范镇扩容提质。目前,全区小城镇建成面积扩大到30.8平方公里,新型城镇化率达到45.2%。近年来,该区发挥省级示范镇桑村镇交通和区位优势,融入山亭经济开发区,整合小城镇各类补助资金,重点向示范镇倾斜,区财政列支专项资

金2600万元扶持示范镇建设,并开展“招商引资项目建设年”活动,引导项目向示范镇集聚。同时,不断完善示范镇路网、水网、电网等基础设施建设,进一步提升城镇承载能力。今年上半年投资9.1亿元,完成城镇开发面积23.8万平方米,新增绿化面积16万平方米,硬化道路18.1万平方米。(记者 王立雪)

大爱无疆 ——记涉外捐献造血干细胞志愿者孙晓红

当素昧平生的韩国友人需要帮助时,她挺身而出捐献造血干细胞挽救了他人的生命。她的爱心善举,充分体现了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。她叫孙晓红,薛城地税分局稽查局的一名稽查人员。2004年,孙晓红无意中得知薛城区在招募造血干细胞捐献志愿者后,立即前往报名,并签下了志愿书,光荣地成为中国造血干细胞捐献者资料库中的一员。“成为志愿者就能

带给别人一份希望。”孙晓红觉得自己做了一件有意义的事。今年7月,经检索发现,她留在中国造血干细胞捐献者资料库中的分型资料与一名韩国白血病患者初配成功。后经过高分检测和严格体检,她完全符合捐献条件。得知消息后,孙晓红毫不犹豫地决定捐献自己的造血干细胞,通过紧张的准备,终于进入造血干细胞捐献者资料库中的一员。“成为志愿者就能

我市城乡环卫一体化建设的指导思想 工作原则 工作目标

(一)指导思想。以科学发展观为指导,以城乡一体化发展为统领,将生态、环保、绿色、低碳理念融入环卫工作,建立健全城乡环卫一体化的管理运营机制,大力改善农村环境卫生状况,着力打造整洁舒适、生态文明的人居环境,为建设国家森林城市、建设“生态枣庄”做出积极贡献。

(二)工作原则。坚持政府主导、市场运作,城乡一体、属地管理,整体规划、分步实施,健全机制、长效管理的工作原则,充分发挥基层政府的主体作用,打破城乡环卫管理二元结构,建立健全城乡环卫一体化的垃圾收集处理、经费保障、组织管理、监督考核工作体系,推进城乡公共服务均等化。

(三)工作目标。2013年底完成城中村、乡镇(街道)驻地、城乡结合部、国道省道沿线及农贸市场垃圾治理,完成城区垃圾中转站提升改造和每镇建设一座密闭压缩式中转站的任务,完成转运车辆的购置和管理作业队伍组建,完成全市三分之

一的村居(社区)城乡环卫一体化建设任务;2014年上半年,城乡环卫一体化覆盖全市三分之二的村居(社区);2014年年底实现全市村(居)城乡环卫一体化全覆盖。从2015年起,城乡环卫一体化建设步入制度化、规范化、长效化轨道。

“城乡环卫一体化”知识ABC

大爱无疆

——记涉外捐献造血干细胞志愿者孙晓红

记者 徐光

京。在空军总医院接受了体检和注射动员剂。14日下午,进行了5个多小时的第一次采集,15日上午最后一次采集共进行了3个多小时。采集完成后,韩国骨髓库与中华骨髓库签订了造血干细胞返回,并于15日下午3点多钟,将孙晓红的造血干细胞输入韩国女白血病患者体内。捐献时,看到粗大的针

头插进孙晓红的手臂,单位同事兼陪护张兰芳大姐心疼地问她疼不疼,她面带微笑摇摇头,反而担心地对张大姐说:“不知道患者会不会排斥,但愿她一切顺利。”在整个捐献过程中,孙晓红表现出的那份淡定、从容让人印象深刻。韩国骨髓库中国协调员崔友真说:“这是第40例从中华骨髓库捐赠到韩国的造血干细胞,之前已经有很多中国志愿者为韩国患者慷慨捐赠了造血干细

胞,使韩国患者获得新生,这是一种人道主义精神,我非常感谢。”10月16日下午,孙晓红完成造血干细胞捐献,乘坐高铁回到家中。在家中休养的孙晓红真情地说:“捐献能再生的干细胞,是很简单的一件事情。对于病人却意义非凡,那是等着救命的。当工作人员送走我捐献的造血干细胞的那一刻,我仿佛看到患者对生命的希望,我自己感到很幸福。”据悉,目前,共青团薛城区委已在全区团员青年中开展“学习孙晓红同志,争做造血干细胞捐献志愿者”活动,围绕“传递生命的希望”这一活动主题,让更多的人加入到造血干细胞捐献志愿者的队伍中。

孙晓红完成造血干细胞捐献,乘坐高铁回到家中。在家中休养的孙晓红真情地说:“捐献能再生的干细胞,是很简单的一件事情。对于病人却意义非凡,那是等着救命的。当工作人员送走我捐献的造血干细胞的那一刻,我仿佛看到患者对生命的希望,我自己感到很幸福。”据悉,目前,共青团薛城区委已在全区团员青年中开展“学习孙晓红同志,争做造血干细胞捐献志愿者”活动,围绕“传递生命的希望”这一活动主题,让更多的人加入到造血干细胞捐献志愿者的队伍中。

